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 COMITE DU HUREPOIX
PROCES VERBAL

de l'Assemblée Générale Ordinaire
27 octobre 2012


Le Président Christian DENOIST  ouvre la séance à 15 h 45, tous les participants ayant émargé les feuilles de présence.
137 délégués sur 202 inscrits, étaient présents ou représentés, le quorum requis par les statuts (plus de la moitié du nombre de délégués, art. 16) étant atteint, l'Assemblée Générale peut valablement délibérer sur l'ordre du jour envoyé.


Christian prie l’assistance de bien vouloir excuser l’absence de Jean-François CHEVALIER  (vice président en charge de l'arbitrage) retenu pour raison professionnelle au siège de la Fédération ainsi que, pour la même raison, l’arrivée tardive d’Eric REMY (vice président en charge de l’enseignement) . Il lit ensuite un courrier  d’Antoine CONESA invité mais indisponible qui souhaite bonne assemblée aux participants.
1. Rapport moral du Président.

Les délégués ont trouvé dans leur dossier remis à l’entrée, le rapport moral du Président pour la saison écoulée (en annexe). Christian intervient :
" Chères bridgeuses, chers bridgeurs,


Quoi de neuf cette saison ?


Nous avons réussi, grâce à des mesures drastiques et à l’augmentation des droits de table à équilibrer notre bilan. Je dois dire que j’étais un quelque peu inquiet.


Au sujet des droits de table, je tiens à rappeler qu’aucune augmentation n’avait été effectuée depuis trois ans et demi pour les compétitions fédérales et quatre ans pour les épreuves régionales. Nous avons intégré l’inflation.


Du point de vue investissements, vous apprécierez cette année : chaises et tables neuves ainsi que les « bridgemates », les impatients vont avoir leur résultat dès la dernière carte jouée.


Le nouveau site informatique semble globalement satisfaisant, quelques « buggss » subsistent encore, ils seront supprimés rapidement.


Cette année encore les tournois régionaux seront assortis de « P.P », « P.E » lots et pots…


Les résultats sportifs du Hurepoix sont, cette année, particulièrement bons et nous sommes heureux de compter parmi les champions de France, les cadets de Viroflay. 


Bravo à Bernard FELTIN.


Le climat à la Fédération est un peu moins tendu, surtout grâce à l’arrivée en tant que Directeur Général de « l’Hurepoisien », Eric REMY. Bon courage à lui.


La nouveauté importante est l’abaissement du nombre de « P.P » nécessaire à l’obtention du classement 2 Promo (75 PP) et 1T (125), l’abattement plus faible sur les P.P d’une saison à l’autre.


Cette mesure aura pour effet de réduire le nombre trop important de joueurs dans la catégorie « honneur ».


L’apparition d’une DN3 par paires permettra aux 1ères séries mineures et aux 2 Promos d’éviter les 1ères séries majeures."
 Parmi les évènements marquants, Christian rappelle ou informe :

- c’est la seconde année de son mandat en tant que Président du Comité du Hurepoix, 


- Marie Louise DAS a été désignée Directrice de la Ligue.


- le départ de Damian CABREJAS, qui a fait valoir ses droits à la retraite à la fin de ce mois, entraîne une réorganisation interne. Hakima VERRIER reprend ses fonctions. Il a été  mis fin au contrat de ménage et une embauche a été réalisée : Stéphane NAVARRO chargé de  l’intendance.


- 2 nouveaux arbitres de Comité ont été nommés.

- il n’a a pas eu de litige présenté à la Commission d'éthique cette année.


- Il reçoit un accueil chaleureux lors des visites avec Eve dans les clubs du Comité. Ces visites continuerons tout au long de la saison.


Eric REMY nous ayant rejoint, la parole lui est donné pour faire un point sur l’enseignement dont il a la charge.

Ainsi, il se félicite pour l’année écoulée des bons résultats pour les cadets en championnat tant par équipe que par paire . Une équipe de juniors a participé au championnats du monde universitaires tenus à Reims. Il remercie tous les bénévoles qui ont permis ces résultats, et particulièrement Bernard FELTIN de Vélizy qui a amené ses cadets à la victoire.

La Fédération Française de Bridge a fait un effort de recrutement . Son action porte sur :

-  l'enseignement :  livres scolaires 1ère et 2ème année refaits ,

-  la communication :  licences de bienvenue gratuites  ( pour les nouveaux joueurs ou ceux qui reviennent après  3 années consécutives d'arrêt).

 Il  invite enfin les bridgeurs  à visiter l'exposition « KID EXPO » où la FFB tiendra un stand. 

Eve SCHELTENS, vice présidente chargée de la Communication prend ensuite la parole :

- 6 membres nouveaux ont rejoint la  commission "communication" ,

-  le  passeport "Bridgez en Hurepoix" a été complété à la satisfaction des utilisateurs.

Elle rappelle qu’elle a besoin des remontées d’informations  et des photos des manifestations  des clubs afin de les publier sur le site web.


Christian  Informe des modifications intervenues dans les présidents  et présentent :
-  Danielle BOUTOT , présidente du club de Villebon sur Yvette,

-  Danielle DUMAS, présidente du club du Plessis Robinson

-  Dominique MARRIE, présidente du C.A. MONTROUGE

-  Jean-Pierre ANDRE, président du club de Vélizy-Villacoublay

  La parole est donnée à la salle :

- François PLAT (président d'Antony) désire savoir si de nouveaux stages d’arbitres de clubs sont prévus : Jean François Chevalier lui répond : dans le 1er trimestre 2013 

- Huguette BOUILLOUD,  (Issy les Moulineaux) se plaint de difficultés à trouver les résultats des simultanés classés dans le challenge, pour les finales nationales, de résultat partiel affiché ; idem pour l’interclubs  D1.

-  Romaine MEYER (Chaville)  intervient sur la baisse des licenciés, est-ce  le cas partout  en France et à l'étranger ?  Eric répond qu’il y a stabilité du nombre des joueurs « scolaires » mais qu’il est difficile ensuite de capter les joueurs dans la tranche d’âge de 26 à 55 ans. Dans les pays où est enseigné le bridge à l’école (Hollande, Pologne en Europe, et Chine et Indonésie en Asie) les effectifs sont stables .


- un délégué du Plessis Robinson  intervient sur la tarification des compétitions du Comité. Christian informe qu’effectivement le Conseil de Direction y est très attentif et qu’il a repoussé d’un an la dernière augmentation,  les droit étant restés sans changement pendant 4 ans.

Plus personne ne demande la parole. Afin de casser la monotonie due au formalisme des assemblées,  Christian appelle une partie des champions de la saison, afin de leur remettre médailles, lots et récompenses. 

La parole est ensuite donnée à Bernard VILLAIN pour le rapport financier.
2. Rapport financier du Trésorier.


Bernard commente son rapport financier (annexé  au présent PV et joint à la convocation), en rappelant que l’exercice précédent avait été en excédent . Si le résultat de cette année est de plus de 41 000 €, il est essentiellement du à des produits exceptionnels pour environ 24  000 € (location de la maison du bridge à une association locale et  à la FFB,  publicité du CIC, régularisation de factures non réclamées). 

Malgré tout, si les produits sont en en augmentation de quelques 20 000 €, ce sont surtout les charges qui, par leur baisse (80 000 € à 47 000 €), expliquent ce résultat, en particulier les frais de fonctionnement : contrat d’entretien dénoncé et remplacé par un salarié (utilisation de la formule du chèque emploi associatif), congé sans solde de Babette ANCELIN de 5 mois ...

Il est à noter que le poste amortissement augmente du fait du remplacement de la climatisation. 

Enfin Bernard présente son budget prévisionnel :


Malgré une diminution attendue probable de 15 000 € de résultat (moindre subvention et produits exceptionnels probablement non récurrents),  les droits de tables restent inchangés .


 Avant de répondre aux questions, la parole est donnée à l’un de nos 2 vérificateurs aux comptes. Ils se sont acquittés de leur mission le 4 août auprès de notre Expert Comptable présent. Messieurs Jean MARTINI et Gabriel SCHREIBER invitent l’assemblée à approuver les comptes présentés par le Trésorier.

Richard ROSSIGNOL  demande des précisions sur la sécurité de nos placements. Michel LABASSÉE, expert comptable du Comité, répond que nos réserves sont constituées d’obligations du Crédit Agricole.

Jean Pierre ANDRÉ souhaite avoir un point sur l'emprunt pour la Maison du Bridge : 
au 30 juin 2012, Il reste à rembourser :

-  terrain ,
 
164 213.24 € au taux de 4.30 %

- construction

 448 624.72 € au taux de 4.30 %

- construction 

 45 649.41 € au taux de 4.30 %, ces taux ont été renégociés au 30 juin 






  2012.

- climatisation 
 89 691.84 € au taux de 3.75 %

La parole est ensuite donnée à Eliane GARNIER et Philippe TOUSSAINT qui commentent leurs actions ciblant les actifs : Création de clubs au sein de grandes écoles et de grandes entreprises . Des réunions d'information seront prévues rapidement.


Puis avant de passer aux votes de résolutions, Christian demande à l’assistance si un délégué souhaite que les votes soient réalisés à bulletin secret. Personne ne se manifestant, il fait voter sur les 2 résolutions à l’ordre du jour :

Résolution 1 :

Le rapport moral du Président est adopté à l'unanimité
Résolution 2 : 

Le rapport financier est adopté à l'unanimité
Les vérificateurs aux comptes sont reconduits dans leur fonction.

Puis Christian  remercie :


- les bénévoles qui aident au Comité et tout particulièrement Marie-Louise DAS. Il lui remet une composition florale en remémorant à l’assistance son entier dévouement, soulignant que Marie-Louise vient tous les jours à la « Maison du bridge » pour assister Damian au poste compétitions.

- les membres du personnel Hakima VERRIER, Patricia CONESA, Babette ANCELIN, et surtout aujourd'hui celui qui part en retraite à la fin du mois, après quinze années passées au Comité : Damian CABREJAS.


La distribution des lots et médailles est reprise et terminée.

L’ordre du jour étant épuisé, Christian remercie les votants de leur confiance. 


Il  lève la séance à 17 h 45 et invite les délégués autour d’un cocktail préparé comme chaque fois par le personnel du Comité  , puis pour clore la soirée à participer un tournoi amical.
pièces jointes :

- rapport moral du Président

- rapport financier du Trésorier



