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			Réuni en visio-conférence vendredi 17 avril, le conseil d’administration de la FFB tient à manifester à chacun d’entre vous son soutien en cette période de confinement.

L’équipe travaille activement pour vous permettre de retrouver la convivialité des clubs, le temps venu, dans les conditions de sécurité sanitaire les plus optimales, qui tiendront bien évidemment compte des mesures gouvernementales.

En mai, nous communiquerons plus précisément sur certains éléments opérationnels liés à l’organisation sanitaire, et au plan de reprise de notre activité.
Vous pourrez retrouver « L’As de Trèfle », exceptionnellement en version numérique, un numéro qui fera la part belle au jeu.

Chaque jour, grâce à la mobilisation des acteurs du bridge tant au niveau local que national, des animateurs de clubs, des enseignants, des champions vous proposent de garder le contact avec votre loisir favori et la communauté des bridgeurs.

Qu’ils en soient chaleureusement remerciés, en votre nom.

À vous de continuer à jouer, en tournoi ou en partie libre sur BBO ou sur FUNBRIDGE. Chaque fois que vous participez à un tournoi « soutenez les clubs FFB » sur BBO ou 
« Fonds pour les clubs » sur Funbridge, vous alimentez un fonds de solidarité pour vos clubs qui souffrent de cette période de confinement.
Les sites des clubs, des comités et de la FFB vous proposent également de résoudre des jeux.
Prenez bien soin de vous et de vos proches.
 
PatrickBogacki
Président de la FFB
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