Comité Régional du Hurepoix de la F.F.B.
COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE

samedi 9 octobre 2010

149 délégués présents ou représentés sur 213 délégués.

40 clubs représentés sur 50 clubs.

Dossier remis à tous les présents comprenant : annexes, notes sur l’état d’esprit au bridge, sur le développement-communication, sur le bilan chiffré des 10 dernières années.

Le rapport moral et le rapport financier avaient été envoyés à chaque délégué ainsi que les anciens et nouveaux statuts et la liste des candidats aux élections.

***************************

« Bienvenue dans cette nouvelle maison »

Antoine CONESA ouvre l’assemblée générale par un hommage à Roselyne PRIOUX, décédée cet été et à laquelle il a succédé en 2001, après l’inauguration de la Maison du Bridge. Emotion et applaudissements fournis.
Antoine CONESA remercie tous les présents et donne les raisons personnelles de son abandon de la présidence. Après neuf ans, il est donc temps de passer la main.
Il présente les invités :

· Jean-Daniel CHALET, Vice-Président de la F.F.B., chargé des compétitions et de l’international.

· Françoise CHALET Présidente du Comité du Limousin.

· Claude DANZIGER Président du Comité du Val de Seine ainsi que Annick PIOCH, la secrétaire générale.

· Bernard FINGER Président du Comité de Haute Normandie.

· Claude LAURENT ex-président du Comité de Paris.

RAPPORT MORAL

· Dernière assemblée pour Antoine CONESA, Michèle GARNIER et Claude LEGRAS.

· Petite déception pour le peu de candidats aux élections.

· Présentation des nouveaux présidents de clubs à Antony, Brétigny, Chaville, Gif, Jouy en Josas, Milly-Oncy, Sceaux et Sainte Geneviève des Bois.
· F.F.B. :
· Rappel des prochaines élections du 22 octobre.

· Survol des événements marquants de la saison sur le développement, la communication (nouvelle agence), sur l’U.B. dans une situation quelque peu délicate, sur les compétitions internationales avec beaucoup de résultats « jeunes » et la troisième victoire de nos dames aux Championnats d’Europe.
· A ce propos, Jean-Daniel CHALET donne les raisons pour lesquelles les finales nationales dames se dérouleront en semaine (épreuve catégorielle, libération de week-end pour alléger le calendrier). Antoine CONESA donne les statistiques qui ont été recherchées sur les finales Dames/2 2009-2010 :
· Excellence
112 joueuses
45 nées après 1950

25 nées après 1955

· Honneur
112 joueuses
23 nées après 1950

  8 nées après 1955

· Promotion
112 joueuses
28 nées après 1950

15 nées après 1955

Sont comprises dans ces relevés, les dames qui sont sans activité ou retraités. Pour celles qui ont donné leur secteur d’activité professionnelle (commerce, industrie, santé, enseignement, administration) il semble possible de prendre un congé RTT sans grand dommage.

Il rappelle également que les finales de comité des DAMES/2 et DAMES/4 en Promotion et en Excellence étaient organisées, dans les premières années 2000, le soir en semaine.
Pour les tournois de régularité, mise en place des tournois courts, des tournois avec bonus de P.E., d’un nouveau simultané « NETSIMA » moins cher. Les clubs devraient être satisfaits. Enfin, la F.F.B. se porte bien sur le plan financier et devrait annoncer de résultats significatifs. Pas d’augmentation prévue.

· Licenciés et clubs

Attention portée sur la perte annuelle d’environ 150 licenciés (depuis trois saisons). Une démotivation est constatée et par ailleurs le vieillissement de notre population est de plus en plus significatif. Antoine CONESA ajoute que le nombre de décédés depuis 2006 est de 101 (244 depuis 07/2001).

Palaiseau et Grigny ont cessé leur activité : la situation est sur une pente descendante mais ne baissons pas les bras. Antoine CONESA donne l’exemple de Sainte Geneviève des Bois qui a distribué 5.000 dépliants (réalisés grâce à un sponsor financier) et qui ne désespère pas de fidéliser les contacts pris à cette occasion.

Rappel : les licences SNL (Bridgez Ensemble) sont gratuites, licence et cotisation club.

· Compétitions

Baisse significative en national, en régional surtout pour les compétiteurs de niveau 3ème et 4ème séries. Le nombre d’équipes en interclubs a été diminué de 30 en 4 saisons. C’est là aussi un signe de découragement. Le simultané du Hurepoix (si cher à René BEURTEY) n’attire plus et les tournois de régularité dans les clubs baissent tous les ans. Antoine CONESA insiste pour que la nouvelle commission des compétitions se mette à réfléchir et à travailler sur de nouvelles formules attirantes pour les joueurs, mais avec une attention particulière sur les résultats financiers.
· CRED et Arbitrage

Peu de cas sensibles mais une attention sera portée sur certains joueurs (nommément désignés) par les arbitres. Antoine CONESA cite les remerciements d’une joueuse à deux arbitres ayant fait preuve d’une grande tolérance lors d’une épreuve (retard important). Ce qui montre bien que notre quinzaine d’arbitres s’emploient à diriger les séances avec le plus de souplesse possible (recommandations faites en début de saison, mais aussi tout au long de l’année).
· Enseignement – Jeunesse

Michèle GARNIER, pour sa dernière prise de parole, insiste comme par le passé sur le manque de moyens humains pour s’occuper des scolaires, cadets, juniors qui sont en partie notre avenir. Bonnes volontés, rejoignez le comité et les différents responsables pour aller dans les collèges, les lycées, les universités.

Michèle DUBARRY présente la nouvelle méthode de formation accélérée qui bien sûr n’est pas à inculquer à tous les publics (apprentissage du bridge en 15 semaines à raison de 2 cours par semaine). Méthode qui a le mérite d’exister et qui va être mise en pratique cette saison (avec précaution).
Tous les détails de formation, de réunions, de manifestations sont développés dans le rapport moral.

· Communication – Développement

· Le site du comité : nouveau look en prévision mais Antoine CONESA insiste sur le peu d’informations données par les clubs pour une bonne alimentation. Idem pour les documents papier qui semble-t-il sont secrets !! (à part Villecresnes qui très régulièrement transmet ses bulletins).

· Le Passeport : donné aux clubs cette année dès la fin juillet pour tous les licenciés. Après discussion, cette formule devrait pouvoir être reconduite, les quelques inconvénients de transmission étant décelés dans les grands clubs. Quoi qu’il en soit, la nouvelle équipe COM-DEV proposera aux présidents la formule 2011-2012 aménagée ou non.

Claude LEGRAS prend la parole pour les sujets qui l’ont concerné ou qui le concernent encore :

· BRIDGEZ ENSEMBLE, 2ème édition du 30 septembre 2010. Moins de participants, moins de clubs que la saison précédente. En attente des chiffres de la F.F.B.. Les licenciés gratuits sont revenus dans les clubs quelquefois (quelques petites dizaines sur 184 en SNL).

· Les rencontres DES JEUX DE L’ESPRIT à l’Agora à Evry en mars 2010. Pendant 2 jours, Robert CAUMARTIN et son équipe ont animé et parlé de bridge.

· Le SALON NATIONAL DU LIVRE SPORTIF à Massy de novembre 2009 animé par de nombreux membres du Comité avec vente d’ouvrages, dédicaces, initiation. Appuyé ou non par la F.F.B., le Comité participera à cette manifestation qui sera de nouveau organisée les 19-20-21 novembre 2010 à Massy. Appel est lancé à tous les présidents et responsables de clubs pour propager l’information et venir aider à la notoriété du bridge.
Toutes ces opérations ne sont pas forcément des lieux de recrutement mais il est important d’y donner une image du bridge attractive.

Remarques diverses :

· Le tableau des cotisations 2010-2011 a été envoyé à tous les présidents le 30 septembre. Inchangé par rapport à la réunion des présidents de clubs de mai 2010. Ce tableau était accompagné de l’évolution des tarifs depuis 2003-2004.

· Un tableau de statistiques sur les dix dernières années a été joint dans le dossier. Où l’on s’aperçoit que 2004-2005 et 2005-2006 furent de très bonnes saisons tant sur le plan financier que sur l’activité bridgesque.
· La note sur « LE BRIDGE, UN ETAT D’ESPRIT » n’est qu’une dernière dédicace d’Antoine CONESA destinée à tous, dirigeants, joueurs, arbitres, formateurs.

· Les licenciés SNL 2009-2010 qui reprendraient une licence en 2010-2011 ne sont plus exonérés.

· Les documents de « BRIDGE DIFFUSION » distribués au Comité depuis la rentrée comportent des tickets de tournois pré-imprimés au nom de certains clubs (Antony, Dourdan). Les publicités ont été retirées de la distribution.

Conclusion :
Antoine CONESA tient à remercier tous ceux qui l’ont aidé à gérer le comité pendant ces neuf années : le B.E., le C.D., les salariés, les présidents de clubs, les joueurs et tous les bénévoles. Remerciements pour tous les messages reçus. Au revoir et à bientôt.

RAPPORT FINANCIER

Le trésorier Bernard VILLAIN rappelle que les mesures d’économie décidées et prises dès le début de l’année 2009 ont porté leurs fruits cette saison. Diminution importante des charges (16.000 €). Par contre, une baisse significative des compétitions et des licences ne nous a pas permis d’avoir des résultats confortables. Malgré tout, l’exercice dégage un excédent de 13.000 € (contre 5.000 € l’an dernier).

Les économies à attendre cette saison seront très faibles. Les licences risquent de diminuer, les charges augmenteront automatiquement. L’équilibre pourra être trouvé si le nombre de compétiteurs ne diminue pas. En attendant, les premiers résultats, le droit de table restera inchangé et ce au moins jusqu’au 1er janvier 2011.
Le budget prévisionnel est proposé pratiquement à l’identique.

Parole est donnée aux vérificateurs aux comptes. Bertrand BODIN-HULLIN fait lecture de leur rapport qui dégage toute leur satisfaction sur la tenue des comptes.

Les perspectives financières du Comité ont été revues avec le trésorier (renégociation des prêts, rendement des SICAV, endettement et amortissements).

Messieurs SCHREIBER et BODIN-HULLIN (ce dernier pour la dernière année) acceptent d’être reconduits dans leur mission. Sans restriction des délégués présents. Ils assureront le contrôle des comptes de la saison 2010-2011.

******************************

VOTE DU RAPPORT MORAL : 148 votants

Pour

146
Contre 

Abstention
2
VOTE DU RAPPORT FINANCIER : 148 votants

Pour

140
Contre

1
Abstention
7
*******************************

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE

Les statuts du 23 mai 2006 ont été revus afin que la nouvelle équipe qui prend la responsabilité du Comité obtienne une cohésion plus renforcée de ses membres.

La modification essentielle porte donc sur le mode d’élection du Conseil de Direction. Actuellement, les candidats doivent se présenter à une fonction spécifique (président, arbitre, enseignant,…).

En dehors des modifications sur les articles 2 – 9 – 10 – 11 – 14 – 15 – 19 – 20 – 22 – 30 – 34 – 36 qui portent sur des simplifications peu importantes (mais nécessaires), il y a lieu de s’arrêter sur l’article 18 (élections et candidatures) qui prévoit donc une présentation des candidats sans briguer une fonction particulière.

Après quelques explications de JM. DYCK et quelques remarques de M. CYRAN, il faut modifier la seconde phrase qui devient : « les modalités de présentation des candidatures et du vote lors de l’assemblée générale sont précisées dans le règlement intérieur ».

Les nouveaux statuts au 07 juillet 2010 sont soumis au vote des délégués. Ils sont adoptés à l’unanimité.

REPRISE DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

Les 21 candidats de la liste envoyée à tous les délégués se présentent un à un à l’assemblée (par ordre alphabétique). L’article 15 du règlement intérieur stipule qu’un candidat est élu s’il obtient plus de la moitié des votes (délégués présents ou représentés).

Résultats des votes :

Jacqueline AIRAULT
129
sur 148
Denis BOISNAULT

140
sur 148

Chantal BOISSON

136
sur 148

Jean-François CHEVALIER
115
sur 148

Jean-Claude COVIN

132
sur 148

Marie-Louise DAS

135
sur 148

Noel DELETTRE

128
sur 148

Christian DENOITS

135
sur 148

Jean-Michel DYCK

135
sur 148

Jacques FOUSSARD

139
sur 148

Gérard FRAISSE

140
sur 148

Jean-Pierre GARNIER
123
sur 148
Jean LOZE


136
sur 148

Xavier MISSET

121
sur 148

Denis PALAZO

103
sur 148

Philippe QUENTIN

130
sur 148

Eric REMY


141
sur 148

Eve SCHELTENS

139
sur 148

David TOLEDANO

136
sur 148

Philippe TOUSSAINT
131
sur 148
Bernard VILLAIN

140
sur 148

CRED

Roger EYMARD

142
sur 146

Le Conseil de Direction se réunit dès la proclamation des résultats pour élire le président, le secrétaire général et le trésorier. Lors de la réunion du conseil du 14 octobre, les vices-présidents seront nommés et les commissions désignées.

Résultat des votes :

Président : 
Christian DENOIT

21 sur 21

Secrétaire Général
Jean-Michel DYCK
21 sur 21

Trésorier Bernard VILLAIN


21 sur 21

************************

REMISE DES RECOMPENSES DE LA SAISON 2009-2010

- Interclubs

- Hurepoix/8

- Challenge JCP

 - Simultané du Hurepoix (les plateaux seront distribués avec le prochain simultané)

MEDAILLES FFB

· Chantal BOISSON pour son implication dans la formation des juniors, son dévouement et sa disponibilité.

· Robert CAUMARTIN président du BC Evry pour la bonne gestion des jeux de l’esprit à Evry et la bonne tenue de son club.

MEDAILLES NATIONALES

3 paires (1 médaille de chaque métal)

6 équipes (2 médailles d’argent)

Rémi LEGRAS en DN2 par paires

1 équipe de scolaires qui termine 4ème (élèves de B. FELTIN).

Nicolas et Olivier GRAND D’ESNON qui obtiennent une très belle 3ème place en scolaires par paires.

Au total 27 personnes récompensées.

Résultats nationaux en baisse, tous nos efforts pour cette nouvelle saison

*********************

L’assemblée générale se termine par un cocktail préparé et fait maison par nos salariés suivi d’un buffet dinatoire et d’une soirée dansante en l’honneur de la nouvelle équipe dirigeante.
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