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 COMITE DU HUREPOIX
PROCES VERBAL

de l'Assemblée Générale Ordinaire

21 septembre 2013

Le Président Christian DENOIST ouvre la séance à 16 h, tous les participants ayant émargé les feuilles de présence.
108 délégués sur 204 inscrits, étaient présents ou représentés, le quorum requis par les statuts (plus de la moitié du nombre de délégués, art. 16) étant atteint, l'Assemblée Générale peut valablement délibérer sur l'ordre du jour envoyé.

Le Président prend la parole pour un mot d'accueil :


"Nous sommes réunis aujourd'hui, non seulement pour l'Assemblée Générale, mais aussi pour fêter le 40ème anniversaire de notre Comité. Nous avons des messages des anciens Présidents : Claude Legras, retenu par une obligation familiale et Antoine Conesa, en voyage, qui a envoyé une lettre pour se rappeler à notre bon souvenir. 

Créé en 1973 le Comité du Hurepoix comptait une dizaine de clubs et 500 licenciés. Rappelez vous, pour les plus anciens,  le 1er Président était  Bernard Poinsot  puis lui ont succédé : Claude Legras, Jacques Foussard, René Beurtey,  Roselyne Prioux, Antoine Conesa  et moi-même.

Nous avons déménagé 4 fois : du domicile de Bernard Poinsot à l'école de Montrouge, puis vers Massy, ensuite à Palaiseau pour nous retrouver aujourd'hui, chez nous, à Marcoussis.

Claude LEGRAS nous a fait un historique qu'Eve vous lira lorsque nous fêterons cet évènement un peu plus tard dans la soirée."
1. Rapport moral du Président.

Christian DENOITS prie l’assistance de bien vouloir excuser l’absence de David TOLEDANO (vice président en charge des compétitions) et d'Eric REMY. 

Il intervient en ces termes :

"Cette année la date précoce de cette Assemblée Générale nous a amené à simplifier au maximum les envois. Vous avez reçu le rapport financier de Bernard VILLAIN, ce qui vous permettra de poser vos questions après avoir étudié les chiffres présentés.

Vous avez dans votre dossier les statistiques habituelles et chaque responsable de secteur vous fait part des évènements importants survenus au cours de la saison 2012/2013. 

Cette année le secteur compétitions a été entièrement remanié. Hakima a succédé à Damian. La transition s'est globalement bien passée. Toutefois certains dysfonctionnements ont été constatés. Afin d'y remédier un nouvel organigramme a été mis en place :

David Tolédano est toujours le Vice Président chargé des Compétitions et Marie Louise Das Directeur de Ligue. Denis Palazo a été désigné Directeur des Compétitions . Hakima lui est rattachée.

Les tâches d'accueil téléphonique ont été réparties entre Babette et Patricia.

Quelques problèmes importants subsistent : 

- le ménage : nous avons dû nous séparer de la personne embauchée la saison dernière et nous sommes toujours à la recherche d'un homme d'entretien, une solution semble poindre.

- la climatisation ne correspond pas à nos attentes. Nous devons contraindre le fournisseur à nous donner le service exigé.

Cette saison, nous subissons encore la baisse d'environ 3% du nombre de licenciés, et donc des joueurs participants aux tournois des clubs et aux compétitions fédérales.

Bien sûr, tous les Comités font la même constatation, cela ne nous console pas.

Espérons que le message publicitaire « Bridgez-vous bien » sur les chaînes de France Télévisions pourra amener dans nos Clubs de nouveaux adeptes. 

Merci à tous les clubs ayant répondu positivement à cette opération.

La saison 2013/2014 devra permettre de consolider ce qui a déjà été entrepris et de laisser une situation saine à la prochaine équipe.

Nous fêterons à la fin de cette Assemblée nos champions.

Je vais passer la parole à Eve SCHELTENS pour la Communication, à Denis PALAZO pour les Compétitions, Jean François CHEVALIER interviendra pour son secteur : l'arbitrage.

Michaël BUCHET fera un point sur la convention signée avec l'Education Nationale.

Sachez que Le Comité du Hurepoix s'est porté volontaire pour être comité pilote.

Je reprendrais la parole après ce tour d'horizon."


Eve SCHELTENS prend la parole.

" La Commission Communication-Développement comprend 9 membres . Son activité est décrite dans votre dossier. (annexe 1)
Je souhaite développer 3 points :

1 - une réunion des Présidents du centre de la circonscription a eu pour objet de réfléchir d'une part à l'accueil des nouveaux bridgeurs : un flyer a été conçu, il en est remis à chaque club concerné ; d'autre part une affiche a été créée pour informer les joueurs sur les tournois du soir dans cette zone géographique. La même réflexion peut être conduite avec les Présidents des autres secteurs de l'Hurepoix. Des propositions de rencontres seront faites dans les semaines qui viennent.

2 - le projet de création de clubs en entreprise est toujours d'actualité, Philippe TOUSSAINT vous en parlera en fin de réunion.

3 - Une nouvelle journée de formation des animateurs de clubs sera programmée si le nombre de participants le justifie (6 clubs sont demandeurs aujourd'hui)

Pour terminer je vous rappelle que nous allons organiser le 11 novembre un tournoi caritatif au profit des "Restos du Cœur".

Denis PALAZO intervient pour le secteur "Compétitions" :
" Pour cette saison, le Bureau Exécutif m’a demandé de prendre la direction des compétitions.
Comme l’a souligné Christian, la saison dernière a été une saison de transition avec le départ de Damian et son remplacement par Hakima. 
Cette année nous allons continuer la modernisation des services mis à votre disposition :

- Mise en place du nouveau moteur de calcul des résultats. Ce moteur qui s’appelle "Bridge Résultats" est déjà utilisé par les comités de Bretagne, de la Côte d’Azur et de Paris. 

- Amélioration de notre site Comité du Hurepoix.com, nous allons essayer de rendre plus facile et la navigation et l’accès aux différentes rubriques et grâce à "Bridge Résultats" nous espérons que vous aurez tous les résultats en ligne dès la fin de chaque épreuve, ceci d’ici la fin de l’année.

- Enfin nous sommes en train de faire évoluer notre challenge Jean Claude Pourcelot pour le rendre plus attractif aux 2èmes et 3èmes séries. Notamment nous avons décidé d’attribuer des points de challenge aux ¾ des participants de chaque épreuve au lieu de 20% auparavant.  
J’espère aussi qu’à travers le déroulement du challenge nous pourrons renforcer les liens avec les clubs en faisant la promotion de leurs tournois et autres évènements s’y rapportant et en leur apportant notre soutien.
Je vais terminer en remerciant les clubs qui nous ont prêtés leur local l’année dernière à savoir Antony, L’Hay les Roses et Villebon sur Yvette."

Les questions suivantes sont posées :

Edmond ARZOUIAN, Bourg la Reine, sur la possibilité de jouer le Simultané du Hurepoix l'après-midi. Eve rappelle que ce simultané a été créé pour relancer les tournois du soir, donc si l'on garde cet objectif il n'est pas souhaitable de changer ses horaires.

Stanislas CYRAN, Vélizy, rappelle qu'il avait demandé à ce que l'on réfléchisse à un simultané pour les seniors. Christian va relancer Noël Delettre qui avait été désigné chef de projet. 


Danielle DUMAS, le Plessis Robinson, demande si l'on ne peut pas avancer les compétitions du soir à Marcoussis à 20 h. Denis l'approuve car cela existe dans un Comité  voisin. Il fera un sondage par internet auprès des joueurs.

Danielle BOUTOT, Villebon sur Yvette, signale que des clubs comme le sien ont avancé leur tournoi à 19 h 45.

Jean Louis GENESTE, Lardy où les tournois du soir commencent à 19 h.

Franck XAVIER, Massy, aimerait que l'on revienne à la pause pour le repas dans les compétitions du week-end. Cette question fera partie du sondage envisagé.


Monique LEA, Mennecy, souhaiterait que les compétitions fédérales soit regroupées sur une semaine.  Edmond ARZOUIAN se demande si cela ne risque pas de vider les clubs.

Pour terminer ce point sur les compétitions Denis PALAZO propose une séance de formation au site internet. Un appel sera fait aux volontaires.

Jean-François CHEVALIER fait un point sur l'arbitrage :
" Elisabeth GUYONNEAU et Franck XAVIER ont suivi un stage d'arbitre de comité et devraient être nommés prochainement.

7 candidats ont suivi avec succès le stage d'arbitre de club organisé par le comité.

Une journée d'actualisation des connaissances a réuni plus de 30 arbitres de clubs, de telles journées seront organisées annuellement."

Mickaël BUCHET, vice-président chargé de l'enseignement rappelle qu'un livret a été remis dans les dossiers décrivant les bilans des différents secteurs. (annexe 2)  Il fait le point sur la Convention avec l'Education Nationale.


Il annonce une réunion avec tous les intervenants dans les clubs ayant pris en charge la formation de bridgeurs, le vendredi 8 novembre.

Jacqueline AIRAULT et Bernard FELTIN font le point du bridge scolaire : journées de formation des initiateurs et réunion de ces derniers.

La parole est ensuite donnée à Bernard VILLAIN pour le rapport financier.
2. Rapport financier du Trésorier.


Bernard VILLAIN commente son rapport financier (annexe 3  et joint à la convocation) :

Il rappelle que l’exercice précédent avait été en excédent . Si le résultat de cette année l'est également cela est essentiellement dû à des produits exceptionnels pour environ 24 000 € (location de la maison du bridge à une association locale et  à la FFB,  publicité du CIC, régularisation de factures non réclamées). 

Malgré tout, si les produits sont en en augmentation de quelques 20 000 €, ce sont surtout les charges qui, par leur baisse (80 000 € à 47 000 €), expliquent ce résultat, en particulier les frais de fonctionnement : contrat d’entretien dénoncé et remplacé par un salarié (utilisation de la formule du chèque emploi associatif), congé sans solde de Babette ANCELIN de 5 mois ...

Il est à noter que le poste amortissement augmente du fait du remplacement de la climatisation. 

Enfin Bernard VILLAIN présente son budget prévisionnel :


Malgré une diminution attendue probable de 15 000 € de résultat (moindre subvention et produits exceptionnels probablement non récurrents),  les droits de tables restent inchangés .


 Avant de répondre aux questions, la parole est donnée à l’un de nos 2 vérificateurs aux comptes. Ils se sont acquittés de leur mission le 4 août auprès de notre Expert Comptable (annexe 4).
 Messieurs Jean MARTINI et Gabriel SCHREIBER invitent l’assemblée à approuver les comptes présentés par le Trésorier.

Le Président donne la parole à la salle et aux questions :


Brigitte HOCHART, Brétigny sur Orge, pense que les nouveaux horaires de l'Education Nationale et les activités périscolaires  peuvent nous donner une opportunité pour les CM1 et CM2. Le bridge constitue une activité peu chère et peut intéresser les proviseurs. Bernard FELTIN signale que la municipalité de sa ville envisage de remplacer les séances de mini-bridge de la pause méridienne par des séances l'après-midi (dans le cadre de la réforme), ceci pouvant poser des problèmes de disponibilité des initiateurs à cause des tournois et compétitions.  

Jacqueline AiRAULT donne la parole à Anne SENIZERGUES, qui à Morangis, intervient tous les lundis pendant 7 semaines à partir de 15 h, Babette intervient les mardis dans 2 écoles primaires.

Bernadette MOURGUES, Draveil, donne l'exemple de la ville d'Evry qui applique les nouveaux rythmes scolaires. Les conditions matérielles ne sont pas au rendez vous.

Gérard SIMON, Chaville, pense qu'initier une classe entière est impossible.


Franck XAVIER demande l'avis de spécialistes : il y a une école de surdoués à Massy, quelle méthode enseigner ? Jacqueline lui répond qu'il faut garder la méthode de l'Université du Bridge mais qu'il faut accélérer en fonction de la compréhension des élèves.


Jean-Luc MANGIN, Dourdan, constate que des points de bonus sont attribués en Rondes de France et en régularité. Qu'en est il des multiduplicates et duplicates?  Jacques DUPUY, informaticien à la FFB et bridgeur au Comité, lui répond qu'aujourd'hui ce n'est pas prévu, il fera remonter la demande à la FFB.

Christian DENOITS sollicite ensuite Philippe TOUSSAINT sur la création de clubs en entreprise. Celui-ci rappelle que les clubs doivent s'approprier les documents créés qui constituent une boîte à outils.

Monique LEA approuve le rôle du parrain décrit par Philippe TOUSSAINT. Toutefois, pour Danielle BOUTOT le problème est de trouver des nouveaux avant de désigner des parrains.


Franck XAVIER signale que l'Office de Tourisme de Massy s'est engagé à prendre en charge les relations avec les entreprises.

En ce qui concerne le site, il a du mal à faire valider ses dépêches. Eve a en effet constaté que les dépêches des clubs ne sont pas toutes dans la section  adéquate : "news", puis catégorie " dépêches des clubs" ou "dépêches du Comité" si l'article doit être sur la page d'accueil. C'est pourquoi elle fera avec Denis PALAZO une nouvelle information aux clubs.

François PLAT, Antony, appuyé par Danielle DUMAS, Plessis Robinson, intervient au sujet du  partenariat FFB-FUNBridge. Il exprime sa désapprobation  en ces termes :
"Chaque fois qu'un joueur donnera la préférence à un tournoi FUNBridge plutôt qu'à son tournoi de régularité de Club, ce sera un bridgeur de moins présent dans le Club, ce sera quelques deniers en moins pour le Club. En voici le chiffrage : Imaginons un joueur qui préfère participer à un tournoi FUNBridge plutôt que de se rendre à son Club pour un tournoi de régularité.
Quelle est l'équation financière ? (d'après les règles énoncées par la FFB et sur la base "régionale" moyenne de droits de table de 2,5 €)
. Funbridge empoche 1 €
. la FFB a un surplus de recette de 1 - 0,90 / 2 = 0,55 €
. le Club a un manque à gagner de 2,50 - 0,90 / 2 - 1 = 1,05 €
. le joueur a dépensé un supplément de 3 - 2,5 = 0,5 €
Bien sûr, il y a des gagnants et il y a des perdants !
Le Président du Comité m'a répondu qu'il n'y avait pas eu de concertation sur ce sujet au niveau du Conseil d'Administration de la FFB ... mais que, à son avis, l'impact sur les clubs sera nul.
Ce n'est pas l'avis de l'Assemblée et plusieurs Présidents de Clubs se sont manifestés pour dire leur inquiétude et leur désaccord avec ce partenariat.
Il a été demandé que ce sujet soit mis à l'ordre du jour de votre prochain Conseil Fédéral.
Pouvez-vous SVP interpeller le Conseil Fédéral sur les questions suivantes :

· Qui a été consulté ? (à notre connaissance, ni les Clubs ni les Comités)

· Une étude d'impact sur la fréquentation dans les clubs et dans les Comités a-t-elle été faite ? (à notre connaissance, non)

· Si cette opération a du succès (au détriment des Clubs), a-t-on la garantie qu'elle sera limitée à un tournoi du lundi ?

· Pouvez-vous demander d'avoir accès à la convention de partenariat pour en connaître les conditions ?

Merci par avance de vous faire le porte-parole des Présidents de Clubs du Hurepoix inquiets."

Avant de passer aux votes de résolutions, Christian DENOITS demande à l’assistance si un délégué souhaite que les votes soient réalisés à bulletin secret. Personne ne se manifestant, il fait voter sur les 3 résolutions à l’ordre du jour :

Résolution 1 :

Le rapport moral du Président est adopté à l'unanimité
Résolution 2 : 

Le rapport financier est adopté à l'unanimité
Résolution 3 :
Les vérificateurs aux comptes sont reconduits dans leur fonction.

Il renouvelle ses remerciements à tous ceux qui s'investissent dans le bridge :

- Le bureau exécutif et le Comité de Direction avec particulièrement un grand merci à Marie Louise DAS.

- les arbitres du Comité

- A tous les bénévoles des clubs ici présents : Présidents, Trésoriers, arbitres de clubs, moniteurs, initiateurs.

Il présente les nouveaux Présidents nommés depuis la dernière Assemblée Générale en commençant par le plus jeune pour donner du baume au cœur :

- Franck XAVIER succède à Annie VAILLANT à Massy,
 Ensuite dans le désordre :

- Jean Pierre CECCALDI a remplacé Jean Luc MANGIN à Dourdan,
- Jean MARTINI remplace Roland le PALLEC à Chevreuse,
- Jean Pierre GIAUBERT succède à Robert VALLEE à Sainte Geneviève des Bois,
- Claude de COCKERE succède à Françoise CARCY à Ballancourt,
- Franz REDONDO remplace Robert CAUMARTIN à Evry,
- Régine JOLAND à Brunoy a l'intention de céder son poste dans les semaines qui viennent.


Christian DENOITS remercie chaleureusement tous ceux qui ont œuvré, pour certains  pendant de nombreuses années, dans leur club et souhaite bon courage à ceux qui arrivent. Ils trouveront au Comité une écoute attentive pour les aider si nécessaire. 
L’ordre du jour étant épuisé, Christian  DENOITS remercie les votants de leur confiance et récompense tous les champions. 
le PRESIDENT






le TRESORIER
Christian DENOITS





Bernard VILLAIN

pièces jointes :
- rapports d'activités des responsables de secteurs
- rapport financier du Trésorier
- rapport des vérificateurs
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